

# 南京首次开评“市长质量奖”

## 不良记录企业靠边站,目前有5家企业入围争夺百万大奖

昨天,记者从南京市质监局召开的新闻发布会上获悉,南京将拿出百万重奖优质企业。目前“市长质量奖”已经全面启动,昨天质监部门公布了5家“市长质量奖”入围企业,评选结果将于明年春节前后公示,届时将有一家企业获得“市长质量奖”,得到100万元奖金。

### “市长质量奖”首次开评

据了解,早在2003年南京设立了“市质量奖”,2008年6月24日,南京市政府第六次常务会议决定增设“市长质量奖”,两奖合称为“南京市政府质量奖”,同年7月30日,南京市政府印发《南京市政府质量奖评定管理办法》。南京市质监局副局长杜国告诉记者,“市长质量奖”是南京市委市政府为表彰在经营管理方面取得卓越成效的企业而设立的专项奖金,相当于“市质量奖”的升级版,每年只有一家获奖单位,并且获奖单位除受到政府表彰外,同时获得100万元奖励。奖项所遵循的卓越绩效标准,是现代先进管理模式的代表,有助于引导和激励广大企业提高产品、工程和服务质量水平。

其实,“质量奖”早在国外就由由来已久,开展以政府行政首长名义颁发的质量奖评选活动目前在国际上也十分流行。1987年,美国设立了美国波多里奇国家质量奖,又称美国总统质量奖。紧随其后,80多个国家和地区也相继设立了本国的质量奖。鉴于国外的成功经验,深圳、上海、无锡相继设立“市长荣誉奖”、“市长质量奖”,南京的“市长质量奖”于今年首次开评。

### 不良记录企业无缘奖项

什么样的企业可以申报“市长质量奖”呢?杜国介绍,企业或组织申报政府质量奖有着严格的要求,比如已通过ISO9000质量管理体系认证或其他相关行业体系认证,质量管理体系有效运行,农业实施标准化生产,服务业实施服务标准化,质量工作成绩显著。近三年国家、省、市监督检查产品或服务合格。具有较好的经济效益,最近三年未发生亏损。具有良好的诚信记录和社会声誉。连续三年无重大质量、设备、伤亡、火灾和爆炸安全事故(按行业规定)及重大用户投诉,无被行政执法部门查处的不良记录等等。

### 5家企业争夺百万大奖

今年“市长质量奖”首次开评。杜国介绍说,整个评定过程将实行标准统一制、专家评审制、社会监督制、集体审议制、社会公示制,对待大小企业一视同仁,入围企业均有同等机会获奖。首届“市长质量奖”的评定,共有6家企业申报。经过资格审查,有5家企业符合申报条件,他们分别是:南京钢铁联合有限公司、红太阳集团生物化学有限公司、南京红宝丽股份有限公司、南京工艺装备制造有限公

司和南京高精集团高速齿轮制造有限公司。

下一步,评定委员会将按照程序要求,约在12月开始进行专家资料评审、专家现场评审、“评定委员会”集体审议和评定结果社会公示等工作。届时,通过公开的方式,市人大、政协、质监工作督导员和社会各界代表将对评审工作进行现场观察和监督。

### “市长质量奖”征集标志

为配合“市长质量奖”的评选活动,南京市政府质量奖评定委员会决定在全国范围内公开征集南京“市长质量奖”标志和奖杯设计方案。征集时间为2009年11月23日起至12月31日止。

南京市质监局质量奖评定委员会将分别评出3个人围标志和入围奖杯,入围作品将赢得500元奖金;录用标志和奖杯将分别获得4000元奖金。

参赛作品需要以电子邮件形式发至zhengp@njzj.gov.cn,稿件以附件的形式发送,并在邮件正文处注明作品说明、作者联系方式及个人资料,同时将设计纸质文本和有关资料邮寄至“办公室”(设在南京市质量技术监督局质量管理与认证处)。

实习生 徐童  
快报记者 安莹

内外秦淮河开始“沟通”,城西干道隧道将从河底走

## 水西门广场将现“游船过两闸”

记者昨日从秦淮区建设局了解到,备受关注的内外秦淮河沟通工程将“挖断”凤台路修建一条河道连接内外秦淮河,而城西干道水西门高架如果改成隧道将从河道下方穿过。该工程不仅能使内秦淮河时隔23年后第一次恢复补水自净的功能,而且明年年底水西门西广场上还将增设秦淮画舫连过两道船闸的新景观。

### 城西干道如改隧将从河底走

历史上内外秦淮河水系其实在此处是互通的,但1986年在内秦淮河上建水西门泵站,彻底阻断通航。据了解,内秦淮河虽然从去年就开始计划,但直到今年10月才开工。其间,由于城西干道“桥改隧”方案露面,两工程还一度被认为在空间使用上会“撞车”。

“实际上彼此没有影响,我们早就沟通过图纸,如果水西门高架改成隧道,那么隧道将在新挖的河道底下通过。”秦淮区建设局相关负责人告诉记者,“沟通工程”是从水西门东广场的泵站开始,挖一条河道横穿凤台路到达水西门西广场,最后与外秦淮河连接。整个河道长280米,宽10~15米。施工方法是先把凤台路挖断变成河道,然后在河道上架桥,恢复凤台路的

通行。施工将会采取半幅施工的模式,尽量减少对交通的影响,临时的路面削减限制会在明年实施。

工程建设人员告诉记者,至于市民担心的该工程与城西干道工程“打架”的问题,内外秦淮河沟通工程将先开挖凤台路,城西干道的隧道位置是在此次新开的河道之下。

### 将现“画舫过两闸”景观

“内外秦淮河沟通后可以改善内秦淮河的水质,给内秦淮河补水使其部分恢复自净的功能。”秦淮区建设局相关负责人告诉记者,内秦淮河虽然已经全面禁止沿河住户商家排污,整条河不漂一滴油花,但是水体环境还是比较“脆弱”,因为它是“死水”。内外秦淮河虽然在东水关河道是连通的,但是用一座明代的水闸隔开,加之该河段水流极缓,因此实际不互通。

“沟通工程”建好后,游船是不是直接就可以从外秦淮河驶进内秦淮河?相关负责人说,考虑到水利安全,“沟通工程”将设两道闸。由于外秦淮河的水位要比内秦淮河的水位略高,游船如从外秦淮河行驶到这里,先开第一道闸,让船进到两闸中间,此时两闸中间的水位和外秦淮河一样高;然后再关闭第一道

闸,开启第二道闸,两闸之间的水自然流向内秦淮河,水位慢慢和内秦淮河拉平,船就进到了内秦淮河。

两道船闸一开一闭,就能在旅游的同时让部分外秦淮河高水位的水流进内秦淮河,增加内河水量,改善内秦淮河的水质。

### “十里秦淮”有望开水上巴士

内外秦淮的画舫旅游线路也将被重新整合。目前,内秦淮河的水上画舫是在中华门城堡到东水关之间,一般从大成殿前的泮池分别向两头行驶后返回。而外秦淮河上是从石头城码头出发到三汊河船闸处掉头返回。到了明年底,沟通工程竣工通航之后,游船将可以直接从东水关一直游玩至三汊河船闸附近。

记者了解到,目前十里内秦淮河中的“西五华里”的环境整治已经启动,约在明年年底完成。沿河一些作为文保单位的老房子将“落架重建”,之后串联起来作为景点。

据悉,有关部门届时还考虑到在“十里秦淮”上开通“水上巴士”,巴士其实就是画舫,但是会像公交车一样运营,在沿岸码头设置停靠站点,游客可以随上随下。

通讯员 谢江平  
快报记者 孙洁

## 苏宁环球 感恩季 -- 好礼欢乐送

苏宁环球购物中心为了感恩所有顾客长久以来的支持,即日起至11月30日,开展“感恩季·三重好礼欢乐送”特别企划。活动期间,持中心VIP卡无需消费即可至客服领取回馈礼一份;化妆品、运动、休闲商品满300元减50元现金,满500元加送价值300元的瑜伽卡以及30枚汤姆熊欢乐世界游戏

币;冬款男女鞋、男女装全面上柜,现金满400送400电子券,满1200加送80元电子券,多买多送。

一楼化妆品更是在感恩节日期间推出缤纷活动,美伊娜多灵芝精华眼霜+面膜原价325元/套,现价260元/套,美容圣品果味饮料买五盒送一盒,同时享受满300减50的优惠;韩国人气

NO.1化妆品The Face Shop购正价产品满268元赠价值145元礼品,满428元赠价值220元礼品,另有青春抗老套装和芙美丽胶原蛋白套装,优惠限量发售。

感恩节选购一份温暖又超值的礼物对身边的人表达爱意与谢意,苏宁环球给您最贴心的建议。新进“猫人”品牌内衣,面料以莱卡和莫

代尔为主,舒适度与保暖性都非常高,目前部分商品5折;艾格系列满400送400,购买夹棉外套、羽绒服相当于5折,是很不错的选择。奥索卡的冲锋衣满400减100元现金相当划算,还有部分商品低至5折。另外,茵宝、卡帕、美津浓、英格兰、锐步、匡威等运动品牌当令商品4折起。

## 宏图三胞“我爱MUSIC”大型音乐秀,敢唱敢跳你就来

最近,一场“我爱MUSIC”的大型音乐秀引起了各方的关注。每个周末,来自南京本地高校的年轻学子都会聚集到宏图三胞珠江路旗舰店门前的广场,亮出自己的歌喉,展示自己的舞姿。据悉,这场由国内最大专业IT连锁——宏图三胞主办的“我爱MUSIC”大型音乐秀将持续到12月27日,随着更多学

校、更多的年轻学子加入到其中,比赛已经白热化。

宏图三胞“我爱MUSIC”大型音乐秀由南京各高校学生自荐节目,只要是歌舞表演均可参加(如个人、乐队组合演出、舞团舞蹈演出、合唱团体等,鼓励选手创新独特的歌舞表演形式)。节目的选拔、表演形式更加多样化,参与门槛低。整场比赛将采取现

场观众投票的形式来评选出大赛人气最高选手,真正体现了比赛的公平、公开、公正。目前,三江学院、金陵科技学院等高校的海选已经成功举办,多位选手脱颖而出。后期还有中国传媒大学南广学院、南京审计学院、南京师范大学等十几所高校的海选活动陆续开展。

据了解,此次音乐秀的主

办方邀请了唱片公司老总、知名音乐人对选手的作品进行评论,冠军选手可以直接晋级第11届亚洲音乐节南京赛区10强,有市场潜力的选手将会被推荐给唱片公司,并有签约唱片公司的机会。宏图三胞还为参赛选手准备了上网本、数码相机等丰富奖品。巨大的成功机会和丰富的奖品吸引了越来越多的学子参与进来,宏图三胞“我爱MUSIC”音乐秀已经成为2009年南京地区一场音乐盛事。

## 南京商厦第九届羽博会尽显时尚风采

满载着社会各界的殷切期待,由中国服装协会羽绒服及制品专业委员会、南京日报社、南京市消费者协会联合主办,南京商厦承办的“中国·南京第九届羽装博览会”将于11月21日起在南京商厦拉开大幕。包括中国服装协会常务副会长蒋衡杰、鸭鸭集团总经理徐相圣等重要重量级嘉宾将应邀出席本届羽博会的开幕式。

本届羽博会的主题是“中国羽绒品尚年”,南京商厦率先打破了传统羽绒服的界线,引入了青春时尚、运动休闲、商务精品等门类的流行品牌羽绒服,全力打造一场

羽绒服的风尚聚会。羽博会的参展品牌既有波司登、雅鹿、鹿等专业羽绒品牌,也有皮尔卡丹、金利来、梦特娇、鄂尔多斯等为代表的商务精品羽绒,其中G2000、杰克琼斯、ELAND、ONLY、拉夏贝尔等新锐品牌也首度被吸纳进了羽博会,为前来选购的会员提供了更为广阔的选择余地。

这不仅仅是一场时尚盛会,更是属于全体会员的欢乐时刻!据羽绒商场经理张晓棠介绍,为了让会员朋友在五十年来不遇的寒冬到来之际,第一时间享受到新款羽绒服带来的时尚和温暖,11

月20日至11月22日持会员卡购波司登、雅鹿、鸭鸭、杰奥、雁皇、寒思等新款羽绒服8.5折+赠礼。皮尔卡丹9折,金利来7.3折,梦特娇5至8折,沙驰6折,雅戈尔、虎都6.8折,利郎8折。衣恋、ONLY、VEROMODA新款会员特供价酬宾,杰克琼斯新款双倍积分,塔戈、史努比8折。

## 更正:紫颖丰胸苏

宁银河店美丽热线应为:86685050、86683020。

商务部信用标准试点首开“VIP易键通”服务

## “冬暖经济”带动国美制暖电器热销

随着气温下降,南京家电市场迎来制暖产品的销售旺季。据国美电器给出的数据显示,自11月中旬以来,国美各大卖场空调、取暖器、加湿器、热水器等“制暖家电”销量猛增,环比上升200%,热销态势明显。

为了应对“冬暖经济”带来的需求井喷,南京国美调集厂商资源,通过新街口店、桥北店等主力门店的有效投入,上架取暖器、空调、加湿器、热水器等“制暖家电”近10万台,通过厂家、国美双方努力,以普降20%-30%的优惠力度启动“2009国美制暖家电节”。

不仅如此,国美在优惠活动的同时,开展“制暖家电以旧换新”活动,市民家中两季旧家电均可拿到国美折旧换购新家电,并享受高额补贴。

与此同时,国美电器江东

店清仓本周末同时开展,两店在11月20日-22日,开展为期3天的全场惠卖活动,底价1折起,大量“制暖家电”也将通过此次活动中,全面向市场推广。

日前,商务部国际贸易经济合作研究院经过严格遴选,中国最大的家电零售企业国美电器被评为商务部《商贸企业信用管理技术规范》首批标准试点单位。该机构认为,国美为行业发展起到了探索、示范和带动作用,成为行业诚信经营的典范。同时,国美呼叫中心开通了“VIP易键通”服务,国美、永乐、大中电器的VIP用户用登记会员卡手机号拨打服务热线,系统会在2秒内锁定用户相关信息,服务人员依据顾客信息针对性满足用户需求,问题解决时效性提高30%-40%,创行业最快服务速度。

## 买羽绒服就去“南京羽绒第一家”

太平商场第十二届波司登羽绒服服饰博览会隆重开幕!

太平·波司登第十二届羽绒服服饰博览会11月20日盛大开幕!为寒气袭人的南京增添无限暖意!

“买羽绒服,就到太平商场!”太平的羽绒服销售,作为特色经营上的“金字招牌”,多年来,愈来愈深地扎根在众多南京市民心中。早在2007年,中国商业联合会、中华全国商业信息中心就特别向太平商场联合授予了“南京羽绒第一家”的荣誉称号。今年太平商场更将不负众望,带给南京市民全新的、巨大惊喜!

首先是规模上继续“领航”。设在太平五楼面积达1000平方米的太平波司登旗舰店,规

模、销量在全国均排名第一。同时太平羽绒城4家分店,即太平羽绒城中央店、长乐路店、六合金牛广场店、六合商厦店等,也同步开幕,举办盛大的酬宾活动。

二是品牌品类众多。太平羽绒城汇集世界名牌波司登,还有中国名牌雅鹿、鸭鸭、雪中飞、自由自在、冰洁、艾莱依、杰奥、寒思、亨利来、雁皇、深傲等50多个著名品牌,选择空间大。

三是档次齐全,新品迭出。价格从数十元到几千元不等,真正做到高、中、低档兼顾。今冬,波司登对产品品位进行了全面优化和提升,特别推出“梦炫09,时尚焕装”四大系列新产品,其

中,“独特优雅”以清新低调的色彩,干练舒适的剪裁,凸显自信洒脱的气质;“时尚信使”用亮紫、梅红等糖果色系及压油新型面料,体现甜美气息;“休闲之旅”选取自然元素,令人感受回归田野大地、森林果林的宁静;“流行轨迹”则通过简洁的廓型、潮流的搭配,张扬个性,尽显简约时尚。

四是实惠最大。本届博览会,太平又将上演一场“惊天”酬宾“大戏”!

今冬,太平商场一定会在南京羽绒服市场书写一段新的“传奇”!

杨南南